
                             

 

 

Фирма ДАМИАНА 2001 ЕООД подписа Договор за безвъзмездна финансова 

помощ № BG05SFPR002-1.004-0384-C01 по проект „Адаптирана работна среда в 

ДАМИАНА 2001 ЕООД”. Договорът за безвъзмездна финансова помощ е по процедура 

BG05SFPR002-1.004 „Адаптирана работна среда”, финансиранa по Програма „Развитие 

на човешките ресурси“ 2021-2027, съфинансирана от Европейския съюз чрез 

Европейския социален фонд+. 

 

Общата цел на проекта е да подобри качеството на работните места в 

ДАМИАНА 2001 ЕООД в контекста на прехода към зелена икономика, цифровия 

преход и да осигури среда, която отговаря на конкретните нужди на работещите и 

същевременно влияе положително върху производителността и ефективността на труда 

в предприятието. Специфичните цели на проекта в подкрепа постигането на 

поставената обща цел са:  

− Разработване и прилагане на „зелени“ модели на организация на труд;  

− Подобряване на безопасните условия на труд, чрез закупуването на КПС, 

ЛПС и СРО 

 

За постигането на целите по проекта е предвидено изпълнението на дейности, 

чиито основни резултати ще са:  

− извършен преглед на моментното състояние на предприятието и 

организацията на трудовата дейност, свързана с прилагането на „зелени“ 

практики;  

− разработени и внедрени „зелени“ модели на организация на труда;  

− изготвени „зелени“ карти за организация на работните процеси на 

конкретните работни места;  

− разработен/приет план от мерки за прилагане на „зелени“ модели на 

организация на работните процеси от ръководните органи на предприятието;  

− обучен персонала за въвеждането на съответните промени на работните 

места;  

− закупени лични предпазни средства и специално работно облекло 

− закупена мобилна система за аспириране и филтриране на заваръчни газове 

(2 бр.) 

 

Общата стойност на проекта е 270 098,40 лв., от които 229 583,64 лв. са 

безвъзмездно финансиране от Европейския съюз, чрез Европейския социален фонд+, и 

40 514,76 лв. национално съфинансиране. 

 

Проектът стартира на 27.11.2024г. и е с продължителност 12 месеца. 

 

 


